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Instrucciones de montaje zócalo APCL WOD/APWM WOD

Motivo: Con el zócalo se puede obtener una altura de trabajo más ergonómica para la lavadora o la secadora.

Piezas del suministro

Número Nº de mat. Denominación

1 Zócalo
4 Bombona 20 l (solo APCL 022, APCL 024, APCL 057)
6 Bombona 20 l (solo APCL 023, APWM 039)
2 Pestaña tensora
4 Arandela galvanizada B6,4
2 Tornillo hexagonal M6 x 30
4 Tuerca hexagonal M6
2 Placa tensora
4 Tornillo alomado CEM 6 x 12
2 Tornillo hexagonal M6 x 20

Peligro debido a trabajos de mantenimiento inadecuados

AVISO

 Peligro debido a trabajos de mantenimiento inadecuados.

Los trabajos de reparación incorrectos pueden causar importantes daños materiales, lesiones graves o incluso la
muerte.

A Los trabajos de reparación se realizarán exclusivamente por un técnico especialista autorizado con formación
técnica, conocimientos especializados y experiencia.

A Tener en cuenta las disposiciones de seguridad en vigor.

A Lleve un equipamiento de protección personal.

A Primero leer la Documentación del Servicio Técnico de Miele y posteriormente actuar.

Medidas antes de realizar trabajos de mantenimiento en el aparato

- Realizar una comprobación de seguridad eléctrica.

- Desconectar todas las conexiones del aparato según se indica en las instrucciones de manejo antes de la
instalación.

Medidas después de realizar trabajos de mantenimiento en el aparato

- Realizar una comprobación de seguridad eléctrica.

- Comprobar el funcionamiento del aparato.

Peligro de sufrir cortes al realizar trabajos de mantenimiento

AVISO

 Los componentes pueden presentar cantos afilados debidos a la fabricación.

Peligro de sufrir cortes al realizar trabajos de mantenimiento.

A Como medida de protección contra cortes, llevar guantes y utilizar cantoneras, n.º de mat. 05057680.
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Peligro de lesiones por esfuerzo físico elevado

AVISO

 Peligro de lesiones por esfuerzo físico elevado.

Daños en la columna vertebral.

A Tener en cuenta el peso del aparato en relación a la propia fuerza física. Para consultar el peso del aparato,
véanse las instrucciones de manejo del aparato.

Preparar el zócalo

A Atornillar las placas tensoras a la parte trasera del zócalo con 2 tornillos 6 x 12 cada una, véase imagen 1.

La flecha troquelada en la cara superior del zócalo indica hacia el frontal, véase imagen 1.

A Nivelar el zócalo sobre el suelo.

El revestimiento de suelo debe estar llano, seco, sin polvo y sin grasa.

A Desatornillar la pared delantera.

A Llenar las bombonas con agua y volver a cerrarla. Mantener siempre cerrado el grifo de vaciado.

A Colocar dos bombonas en el zócalo y alinearlas en la parte trasera del zócalo.

A Colocar dos bombonas más en el zócalo APCL 023/APWM 039 y alinearlas en la parte delantera del zócalo.

A Colocar las últimas dos bombonas en el zócalo.

Al colocarlas, tener mucho cuidado. Mantener siempre cerrados los grifos de vaciado.

Comprobar con regularidad el nivel de llenado del sistema.

Montar la lavadora sobre el zócalo

A Fijar las pestañas tensoras delanteras en el zócalo en los orificios correspondientes, véase imagen 2.

A Para ello, fijar las pestañas tensoras en el zócalo con un tornillo hexagonal M6 x 30 (1) cada una, dos arandelas
galvanizadas B6,4 (2) y una tuerca hexagonal M6 (3). No apretar todavía las tuercas, ver imagen 3.

A Desenroscar las patas de la lavadora al menos 5 mm.

A Colocar la lavadora sobre el zócalo e introducirla en las placas tensoras con las patas traseras.

A Nivelar la lavadora sobre el zócalo de manera definitiva.

A Fijar la lavadora con las pestañas tensoras a las patas delanteras, véase imagen 3.

A En cada caso, asegurar la primera tuerca con otra tuerca M6 (4), véase imagen 3.

A Atornillar un tornillo (1) M6 x 20 en cada placa tensora y apretarlo, véase imagen 4.

A Volver a atornillar la pared delantera del zócalo.

Montar la secadora en el zócalo

A Desenroscar las patas de la secadora al menos 5 mm.

A Colocar la secadora sobre el zócalo e introducir las patas en las placas tensoras.

A Nivelar la secadora sobre el zócalo de manera definitiva.

A Atornillar un tornillo (1) M6 x 20 en cada placa tensora y apretarlo, véase imagen 5.

A Volver a atornillar la pared delantera del zócalo.
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